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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 07ª DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FELIPE GUERRA/RN, EM 04 DE ABRIL DE 2024. 

Aos 04 (quatro), dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa 

Neta, Marcos Aurelio Alves de Morais, Max Iran de Morais, Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. Ausente 

o vereador: Genilson Santana de Nogueira. O Presidente declara 

aberta a Sessão convidando o Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais 

para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Portaria nº 103/2024: exonera a pedido o servidor senhor Marcos 

Aurelio Alves de Morais no cargo de secretário municipal de 

infraestrutura e obras públicas do município de Felipe Guerra/RN, e da 

outras providencias. Requerimento nº 02/2024: assunto retorno ao 

mandato. Oficio nº 038/2024: encaminhando leis; Indicações n º 

031,032/2024: do vereador Genilson Santana de Nogueira. No Grande 

Expediente: O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais, 

cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, amigos que 

acompanham pelas redes sociais; iniciou pedindo agilidade do poder 

executivo quanto a Indicação feita pedindo para que a música abelhar 

do cantor Cezoca seja oficializado como hino de Felipe guerra, para que 

o mesmo seja homenageado em vida; agradeceu sua fala. O vereador 

Marcos Aurelio Alves de Morais cumprimentou o presidente, 

vereadores, vereadora, vive- prefeito Francisco Ubiracy , demais 



 

presentes e os que acompanham pelas redes sociais; Iniciou 

agradecendo a Deus por tudo e dizer da alegria de estar na casa depois 

de um ano de afastamento para assumir a secretaria de obras e infra 

estrutura,  mas que dar assistência a todas um desafio mas que saiu com 

o dever cumprido;  Sobre as chuvas disse que Felipe Guerra ainda não 

está preparada para as grandes chuvas, pois as comunidades ficam do 

outro lado do rio e se tem as dificuldades enfrentadas a 50 anos de 

emancipação e esse problema ainda não se resolveu. Falou que o 

prefeito Salomão Gomes assumiu a prefeitura com muitas dificuldades, 

mas que hoje Felipe guerra tem sido abençoada com vários recursos e 

com um prefeito de responsabilidade, que ao fim do seu mandato terá 

70% dos problemas solucionados; falou nas licitações das pontes que em 

breve serão concluídas, como também, as passagens molhadas de 

Passagem funda e São Gonçalo. Disse que no decorrer das sessões trará 

mais explicações sobre o seu trabalho feito agradecendo sua fala. O 

Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou presidente, vereadores, 

vereadora, vice-prefeito Francisco Ubiracy e todos que acompanham 

pelas redes sociais. Iniciou dando boas-vindas ao vereador Marcos 

Aurelio que estava assumindo uma pasta de secretaria de obras dando 

sua contribuição ao município. Disse que nesse período chuvoso é uma 

benção para os agricultores e pescadores. Falou na preocupação do 

gestor Salomão Gomes em resolver a ponte do Boqueirão, mais 

infelizmente várias empresas, chegam ao município com versão e não 

resolve, mais em breve a ponte metálica será montada para resolver os 

problemas das comunidades. Sobre a ponte do São Lourenço na gestão 

passada foi gasto mais de um milhão o então prefeito não concluiu, mais 

foram feitas novas licitações e em breve o prefeito Salomão Gomes com 

cuidado irá concluir. Foi aparteado pelos colegas Pedro Cabral e Marcio 

Rodrigo, Marcos Aurelio sobre assunto; agradeceu os colegas e disse 

que só se pode julgar a gestão se não conseguir resolver a situação, mais 

se Deus quiser a obra será resolvida. Pediu ao secretário Paulo Cezar a 

pedido dos moradores do Mulungu a recuperação das estradas do 

Tapuio e Boa Esperança. Agradeceu sua fala. Vereador Pedro Alves 

Cabral Neto cumprimentou todos os vereadores, secretario Magno 

Valentim, Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: 



 

Indicação nº 028,029,030/2024: dos Vereadores: Max Iram de Morais e 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. As mesmas foram para votação e 

aprovadas por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Se 

inscreveu o excelentíssimo senhor vice-prefeito secretário de turismo 

Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal, para apresentar prestações de contas 

de sua pasta. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os 

vereadores: Marcos Aurelio Alves de Morais e Pedro Alves Cabral 

Neto. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º                           

secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 04 de abril de 2024. 

 


